



В Уфе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты работнице пособия по беременности, родам и уходу за ребенком



Ленинским межрайонным следственным отделом по городу Уфе следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан, по материалам, представленным органами прокуратуры, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы и пособий работнице ООО «Инженерный центр «Системы информации и связи».

Как установлено следствием, с февраля 2018 по январь 2019 года, руководство организации, не выплатило заработную плату руководителю отдела по работе с клиентами за февраль 2018 года, впоследствии также не приняло мер к выплате пособий по беременности и родам, единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

сроки беременности, единовременного пособия женщинам при рождении ребенка, а также ежемесячного пособия по уходу за ребенком. В результате общая сумма задолженности составила более 345 тыс. рублей. При этом, за указанный период денежный оборот предприятия превысил 70 млн рублей.

В настоящее время задолженность перед женщиной погашена в полном объеме, следователи продолжают устанавливать все обстоятельства совершенного преступления, а также лиц из числа руководства организации, причастных к его совершению.

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1368234>